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Se tiene una tarima de 2 toneladas, suspendida con dos cuerdas, las cuerdas forman ángulos de 35° 

y 53° con la horizontal, determina la tensión que soportan ambas cuerdas 

𝐹 = 𝑀.𝐺 

𝐹 = (2000𝐾𝐺)(9.81𝑀𝐼𝑆1) 

𝐹 = 19,620 

𝜀𝑓𝑥 = 0 

𝑇𝑋1 − 𝑇𝑋2 = 0 

𝑇𝑋1 = 𝑇𝑋2 

𝑇1 cos 35° = 𝑇2 cos 53° 

𝑇10.819 = 𝑇20.601 

𝑇1
𝑇20601

0.819
 

𝑇1 = 0.733 

𝜀𝑓𝑦 = 0 

𝑇𝑌1 + 𝑇𝑌2 = 19,620𝑁 

𝑇1 sin35° + 𝑇2 sin 53° = 19,620𝑁 

𝑇10.573 + 𝑇20.798 = 19,620𝑁 

(𝑇10.733)(0.573) + 𝑇20.798 = 19,620𝑁 

𝑇11.218 = 19,620𝑁 

𝑇2 =
19,620𝑁

1.218
 

𝑇2 = 16,108.37𝑁 

𝑇1(16,108.37)(0.733) 

𝑇1 = 11,807.43𝑁 


